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Naturkind

SO WIRDS GEMACHT:
1. Zeichne die Maße mit einem Bleistift vor
2. Säge die einzelnen Teile zurecht
3. Bohre das Flugloch in die Vorderseite
4. Schleife Ecken und Kanten mit Schleifpapier ab
5. Schraube die Rückwand am Boden fest, dann die Seitenteile am Boden und der Rückwand
6. Schraube die Vorderseite mit zwei Schrauben (je 4 cm von oben gemessen) fest
7. Drehe den L-Haken rechts neben der Klappe in das Seitenteil
8. Schraube die beiden Leisten in die Rückseite – mittig und je zur Hälfte oben und unten über das Haus hinaus ragend
9. Behandle den fertigen Nistkasten für eine längere Haltbarkeit mit Leinöl

HÖHLENBRÜTER-NISTKASTEN
LEIMHOLZPLATTE 120 x 13,6 x 1,8 CM

SEITENTEIL (2x)
lange Seite 25 cm
kurze Seite 20 cm

DACH
20 x 13,6 cm

VORNE
20 x 10 cm

LEISTE (2x) 10 x 3,6 cm

BODEN
10 x 10 cm

HINTEN
25 x 10cm

ø ca. 
3,5cm

Abstand: 
3cm

DAS BRAUCHST DU:
Leimholzplatte (z. B. Kiefer oder Fichte)
Lineal
Bleistift
Säge
Schleifpapier (80er oder 60er Körnung)
Lochbohrer
20 Kreuzschrauben (3x35mm)
Akkuschrauber
1 L-Haken
Pinsel
Leinöl


